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5_B7_9E_E4_BC_9A_E8_c42_67195.htm 一、 填空题1、会计信

息必须符合相关性、可靠性、可比性、（ ）、可理解性等5

项质量要求。2、根据国务院发布的《现金管理暂行条例》的

规定，现金管理制度主要包括（ ）、（ ）、现金收支的日常

管理、现金管理的内部控制制度等内容。3、在职责权限的设

置上，企业记账人员必须与现金收支业务员的（ ）、（ ）、

现金保管人员相互分离，相互制约。4、企业从银行获得的贴

现收入等于应收票据（ ）扣除（ ）后的余额。5、流动资产

盘亏、毁损扣除残料价值、可以收回的保险赔偿和过失人的

赔偿，剩余净损失，属于天灾等非常损失部分，借记"（ ）科

目；属于一般经营损失部分，借记"（ ）"科目。6、不属于生

产经营主要设备的物品，单位价值在（ ）元以上，并且使用

期限超过（ ）年的，也应作为固定资产。7、无形资产可分

为（ ）无形资产和（ ）无形资产。8、现金折扣应在实际发

生时计入（ ），销售折让应在实际发生时冲减（ ）。9、按

照负债的流动性不同，企业的负债可以分为（ ）和（ ）。10

、公益金主要是用于（ ）支出。11、企业对于职工未按期领

取的工资，应从"应付工资"科目中转入"（ ）"12、在采用分期

收款方式销售商品时，应按（ ）确认收入实现。 二、单项选

择题1、 银行结算是指（ ）A．银行转账结算B．银行转账结

算或现金结算C．现金结算D．银行转账结算和现金结算2、 

按照谨慎性原则要求，短期投资期末采用的计价方法是（ 

）A．成本Ｂ．成本与市价孰低Ｃ．市价Ｄ．公允价值3、 投



资者投入的固定资产，按（ ）作为入账价值。A．评估的价

值Ｂ．市价Ｃ．投资各方确认的价值Ｄ．公允价值4、 企业

应通过"（ ）"科目核算库存的用于建造或修理本企业固定资

产工程项目的各种物资的实际成本A．在建工程Ｂ．工程材

料Ｃ．原材料Ｄ．工程物资5、 下列不是流转税的是（ ）A．

所得税Ｂ．增值税Ｃ．消费税Ｄ．营业税6、 凡应属于本期

的收入和费用，不论其款项是否已收到或支付，均作为本期

收入和费用处理。这遵照的会计核算基本原则是（ ）A．历

史成本原则Ｂ．真实性原则Ｃ．权责发生制原则Ｄ．及时性

原则7、 工会经费应在哪个科目核算（ ）A．营业费用Ｂ．制

造费用Ｃ．生产成本Ｄ．管理费用8、 现金收支是（ ）岗位

的主要日常工作之一。A．会计Ｂ．出纳Ｃ．记账人员Ｄ．

经办人9、 关于空白支票和印章的保管，下列说法正确的是

（ ）。A．空白支票和印章可由一人保管Ｂ．空白支票和印

章不得由一人保管Ｃ．空白支票由出纳员保管Ｄ．印章由会

计人员保管１0、企业基本生产车间工人的应付工资应记入（

）账户的借方A．生产成本--基本生产成本Ｂ．制造费用Ｃ．

管理费用Ｄ．应付福利费11、存货是企业在生产经营过程中

为（ ）而储存的各种有形资产A．销售Ｂ．耗用Ｃ．销售或

耗用Ｄ．使用12、出借包装物所发生的摊销，应当计入（ ）

账户A．其他业务收入Ｂ．其他业务支出Ｃ．产品销售费用

（营业费用）Ｄ．其他应付款13、 已贴现的商业汇票到期，

因承兑人的银行存款不足支付时，申请贴现的企业收到银行

退回的应收票据和付款通知时，应编制的会计分录是（ ）A

．借记"应收账款"科目，贷记"短期借款"科目Ｂ．借记"应收

票据"科目，贷记"应收账款"科目Ｃ．借记"应收账款"科目，



贷记"应收票据"科目Ｄ．借记"应收账款"科目，贷记"银行存

款"科目14、 下列项目中通过"其他应收款"科目核算的是（ 

）A．销售商品所形成的债权Ｂ．付给管理部门、车间和职

工人人的备用款项Ｃ．因提供劳务而形成的应收款项Ｄ．因

预付购买材料的货款所形成的债权15、 某企业以银行存款购

入安装设备用材料20000元，增值税3400元，材料已验收入库

，应作如下会计分录（ ）A． 借：原材料联 20000应交税金--

应交增值税（进项税额） 3400贷：银行存款 23400B． 借：在

建工程--工程物资 20000应交税金--应交增值税（进项税额）

3400贷：银行存款 23400Ｃ．借：在建工程--工程物资 23400贷

：银行存款 23400Ｄ．以上分录都不对 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


